

**ВАЖНЕЙШИЕ ДОКУМЕНТЫ
ВСЕГДА ПОД РУКОЙ!**

Компания «Гарант» представила важнейшие правовые документы в форматах e-Pub, FB2, PDF.

Теперь у владельцев ридеров, планшетов, коммуникаторов, смартфонов и прочих аналогичных устройств появилась возможность всегда иметь под рукой



правовые акты, которые могут пригодиться в различных ситуациях: КоАП, Налоговый, Трудовой, Семейный и другие кодексы Российской Федерации помогут найти информацию в тот момент, когда она нужнее всего.

Правила дорожного движения позволят быть во всеоружии при общении с представителями ГИБДД.

Когда у тебя с собой целая библиотека важнейших документов и всегда в актуальной редакции, это позволяет чувствовать себя уверенно в решении любых правовых вопросов.

**АКТУАЛЬНО ДЛЯ
НЕСДАВШИХ СЕССИЮ**

На студенческом портале edu.garant.ru размещен справочник «Воинская служба. Права и обязанности призывника». Этот справочник адресован призывникам, их родителям и всем, кого могут заинтересовать правовые аспекты призыва и военной службы.

Справочник поможет разобраться в современном законодательстве о призыве, в правах призывников и их обязанностях. В нем подробно рассмотрены все предоставляемые на сегодняшний день отсрочки и освобождения от призыва, а также все связанные с военной службой вопросы - от постановки на воинский учет до пребывания в запасе.

Материал написан понятным широкому кругу читателей языком, с сохранением юридической точности формулировок. В нем изложено содержание важнейших законов и других документов, регулирующих данную сферу. Помогут читателю прак-

тические примеры, образцы документов и удобные средства поиска. Для подготовки материалов справочника использована справочная правовая система ГАРАНТ.

**«ГАРАНТ» ПОДДЕРЖИВАЕТ
ЮРИДИЧЕСКУЮ КЛИНИКУ
МГУ**

Юридическое образование направлено в том числе и на развитие компетенций профессиональной деятельности - навыков консультационной работы, межличностных коммуникаций, принятия и формулирования основанных на законодательстве решений. Одной из инноваций, предлагаемых образовательными стандартами, становятся юридические студенческие Консультации, где традиционное обучение дополняется практическими профессиональными навыками, сопряженными с общественным профессиональным служением. Студенческие консультации (Клиники) оказывают бесплатную юридическую помощь всем нуждающимся. Консультации по всем отраслям права даются студентами старших курсов под руководством ведущих преподавателей вуза.

Сразу после создания на юридическом факультете МГУ им. М.В. Ломоносова такой Клиники, компания «Гарант» стала оказывать ей помощь - на компьютерах была установлена система ГАРАНТ, проведены занятия с консультантами, оказана помощь в обеспечении канцелярскими принадлежностями.

Однако студенты готовят ответы на запросы посетителей не только в стенах Клиники, но и у себя дома. Именно поэтому компания «Гарант» решила выделить лучшим консультантам Клиники профессиональные комплекты системы ГАРАНТ для установки на домашние компьютеры.

Компанией «Гарант» было разработано и утверждено Положение о награждении лучших консультантов юридической клиники юрфака МГУ. Согласно Положению каждый семестр руководитель Клиники опре-

деляет пять лучших консультантов, которые обеспечиваются системой ГАРАНТ с ежемесячным обновлением.



21 октября 2011г. первая пятерка лучших консультантов в торжественной обстановке на заседании Ученого совета юридического факультета получила от компании «Гарант» грамоты, сувениры и комплекты системы ГАРАНТ для установки на домашние компьютеры. Для ребят это явилось приятной неожиданностью и было встречено с энтузиазмом.

**СТУДЕНЧЕСКИЙ ПОРТАЛ
«ГАРАНТА» В СОЦИАЛЬНЫХ
СЕТЯХ**

7 ноября компания Google запустила сервис по созданию официальных страниц компаний, брендов и сайтов в своей социальной сети (Google+). Отдел образовательных технологий компании «Гарант» оперативно отреагировал на такое событие - 9 ноября там зарегистрирован портал edu.garant.ru. Теперь студенты, предпочитающие Google+, могут оперативно и своевременно получать информацию о событиях и тенденциях в российском образовании, а также о мероприятиях компании «Гарант» и ее региональных партнерах.

В настоящее время официальные страницы edu.garant.ru созданы и функционируют во всех наиболее популярных сетях и блогах - «Живом журнале», Твиттере, «ВКонтакте».

«СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАРАНТИЯ»

ПРИГЛАШАЕТ

ВСЕХ, КТО ИСПОЛЬЗУЕТ В ПРОЦЕССЕ
УЧЕБЫ И В РАБОТЕ
НАД КУРСОВЫМИ И ДИПЛОМНЫМИ
ПРОЕКТАМИ
ДИСК «ГАРАНТ-СТУДЕНТ»

скачать его **обновленную** версию
с портала
edu.garant.ru

ИЛИ

воспользоваться его ОНЛАЙН-
версией, доступной по адресу
student.garant.ru

(круглосуточно и без ограничений)



Всегда ваш, ГАРАНТ



«Студенческая ГАРАНТИЯ» распространяются в рамках Программы поддержки учебных заведений, реализуемой компанией «Гарант»
Над выпуском работал: А. Жилин. Благодарим за помощь: ИА «ГАРАНТ», редакцию сайта edu.garant.ru. Любая перепечатка возможна только с письменного разрешения редакции. Свои замечания и предложения направляйте по адресу: edunews@garant.ru.
НАШИ КОНТАКТЫ: 119991, Москва, Ленинские горы, д. 1, стр.77, Центр информационных технологий МГУ, ООО «НПП «ГАРАНТ-СЕРВИС-УНИВЕРСИТЕТ», Отдел образовательных технологий.
Телефон: (495) 930-8607, email: edu@garant.ru, web: edu.garant.ru